Board 1
Board 2
Board 3
Board 4
Board 5
Board 6
Board 7
Board 8

Board 1
Board 2
Board 3
Board 4
Board 5
Board 6
Board 7
Board 8

Board 1
Board 2
Board 3
Board 4
Board 5
Board 6
Board 7
Board 8

Board 1
Board 2
Board 3
Board 4
Board 5
Board 6
Board 7
Board 8

-0,6
-6,9
-29
-4,0
34
2,3
6,9
6,3

-0,6
17
-4,6
6,9
0,6
-2,9
=57
6,3

34
11
4,6
-4,0
11
11
4,0
11

00
-4,0
8,6
-74
34
0,0
6.9
06

06
6.9
29
4,0

-34

-23

-6,9

-6,3

0,6
-1,7
4,6
-6,9
-0,6
29
57
-6,3

-34
-1,1
-4,6

4,0
-1,1
-1,1
-4,0
-1,1

0,0
4,0
-8,6
74
-34
0,0
-6,9
-0,6

MENDRISIO 2

Paar ???
049 +1
S 3SA X -2
S 44 X -2
O 26 +2
O34 X -1
N 1SA =
W3SA -1
N 3SA +2

MENDRISIO 1

Paar ???
049 +1
O4e -3
W54 +1
O4e -1
N 3& -1
S 1SA -1
O4e =
N 3SA +2

RAINBOW
Paar ???

O 39 +2

O4e -3

S 44 X -2

O 26 +3

W39 =

S 2S5A +1

w2e -1

N 3SA +3

OLD TEAM
Paar ???

059 =

S 3¢ -2
W2SA +1

O 4e +1

S 24 +1

S 1SA =
W3SA -1

N 3SA +3

Abrechnungen fiir Runde 1

%3
@3
VA
6
&K
MA
&9
+3

%3
B
*6
*A
VA
v7
*A
@9

LY
¥7
YA
*A
*K
&5
49
*7

%3
L 2
YK
*A
%3
¥7
¥2
@9

-450
-500
-300
-170
+100

+90
+100
+460

-450
+150
-620
+100
-100

-50
-620

-200
+150
-300
-200
-140
+150
+100
+490

-450
-200
-150
-650
+110

+90
+100
+490

13,12- 6,88
33 :25

1
12
5

12
11

11,27- 8,73
27 1 24

1

11
16,9-3,1

29 17

[ee]

N N NN

14,96 - 5,04

34 .20

15
13

12

TRANSFRONTALIERI

0 4% =
044 -2
N 38 X -1
O4e -1
W3® =
S 1SA -1
O 4e =
S 6SA -1

0 4% =
W1SA -1
S 46 X -2
0 44
W2% +1
S 1SA +2
O34 +1
N 6SA -1

O 49 +1
O3 -2
O 5¢ +2
O4e -1
S 3¢ -2
S 1SA =
O 34 +2
S 3SA +1

O 49 +1
O34 -2
O6¢ =

O4e -2
O 1SA +1
S 1SA =
O 4e =

S 3SA +2

Paar ???
L 4] -420
v7 +100
»B -100
V4 +100
&B -140
L 2! -50
HA -620
B -50

AGAPANTUS

Paar ???
N2 -420
v6 +50
VA -300
HA -620
*K -140
&5 +150
a3 -170
L 4] -50

GOLFISTI & NON

Paar ???
\ i -450
v7 +100
N2 -640
V4 +100
¥v6 -200
a8 +90
&4 -200
a3 +430

PRELUDIO

Paar ???
L 4] -450
v7 +100
MK -1370
&7 +200
*7 -120
7 +90
MA -620
L X] +460

06
6.9
29
4,0

-34

-23

-6,9

-6,3

0,6
-1,7
4,6
-6,9
-0,6
29
57
-6,3

-34
-1,1
-4,6

4,0
-1,1
-1,1
-4,0
-1,1

0,0
4,0
-8,6
74
-34
0,0
-6,9
-0,6

-0,6
-6,9
-29
-4,0
34
2,3
6,9
6,3

-0,6
17
-4,6
6,9
0,6
-2,9
=57
6,3

34
11
4,6
-4,0
11
11
4,0
11

0,0
-4,0
8,6
7.4
34
0,0
6.9
06



Board 9

Board 10
Board 11
Board 12
Board 13
Board 14
Board 15
Board 16

Board 9

Board 10
Board 11
Board 12
Board 13
Board 14
Board 15
Board 16

Board 9

Board 10
Board 11
Board 12
Board 13
Board 14
Board 15
Board 16

Board 9

Board 10
Board 11
Board 12
Board 13
Board 14
Board 15
Board 16

0,0
-29
4,0
-4,0
0,0
-0,6
-1,7
-6,9

6,3
-29
0,0
11
-4,0
0,0
0,0
-34

74
0,0
-1,7
-6,3
0,0
-0,6
-4,6
-34

17
-29
0,0
-1,1
0,0
0,6
34
-74

0,0
29
-4,0
4,0
0,0
0,6
1,7
6,9

AGAPANTUS

Paar ???
W54 =
S 3 -1
W 2SA -4
O 46 +2
N 29 =
N 39 +1
W1SA -1
Wi =

Abrechnungen fiir Runde 2

#10
¥2
%D
%8
2
@D
¥2
YD

TRANSFRONTALIERI

-6,3
29
0,0

-1,1
4,0
0,0
0,0
34

-74
0,0
1,7
6,3
0,0
0,6
4,6
34

-1,7
29
0,0
1,1
0,0

-0,6

-34
7,4

Paar ???
069 -2
W1SA =
019 +2
W 3SA -2
N 49 -2
N 49 =
W2e -1
W2e =

PRELUDIO
Paar ???

059 -2

N 26 =

N 3¢ -1

O 4e =

S 26 =

N 49 =

N 39 -3

W3 =

GOLFISTI & NON

Paar ???
059 X -1
N 3& -1
S 24 -1
O 4e +2
S 24 +1
N 49 +1
N 29 =
Wi =

&K
@10
¥4
43
2
46
YK
YD

oK
HK
YD
46
*K
4B
%3
4B

+8
K
¥2
%8
&5
@D
%3
7

-600
-100
+200
-480
+110
+170

+50
-620

+200

-90
-140
+100
-200
+420

+50
-110

+200
+110

-420
+110
+420
-300
-140

+200
-100

-480
+110

+110
-620

3,32- 16,68

7 :28

12
7,95 - 12,05
13 : 18

11

45-155
13 : 29

13

11

6
6,22 - 13,78
10 : 20

3

13

W54 =
N 24 =
029 =
0 24 +2
N 3¢ =
N 3% +2
S 29 +1
N 34 =
S 44 X -2
N 24 =
029 +1
We# -1
N 24 +1
N 4% =
O2s -1
N 34 =
W54 =
N 24 =
03% -1
W3SA -2
S 24 =
N 4% +1
O3s -1
wW3e -1
W54 -1
N 24 =
S 1SA -1
044 =
N 24 +1
N 4% =
W2SA =
N 44 =

MENDRISIO 2
Paar ???
10 -600
v4 +110
v4 -110
8 -170
3 +110
4B +200
HA +140
L % +110
RAINBOW
Paar ???
4D -300
K +110
oK -140
*A +50
2 +110
2 +420
B +50
a8 +110
MENDRISIO 1
Paar ???
10 -600
vYB +110
HA +50
*A +100
&5 +110
4B +450
VA +50
YD +100
OLD TEAM
Paar ???
10 +100
v4 +110
V2 -50
+10 -420
4 +110
*4 +420
YK -120
L 2 +130

0,0
29
-4,0
4,0
0,0
0,6
1,7
6,9

-6,3
29
0,0

-1,1
4,0
0,0
0,0
34

-74
0,0
1,7
6,3
0,0
0,6
4,6
34

-1,7
29
0,0
1,1
0,0

-0,6

-34
7,4

0,0
-29
4,0
-4,0
0,0
-0,6
-1,7
-6,9

63
-29
0,0
11
-4,0
0,0
0,0
-34

74
0,0
-1,7
-6,3
0,0
-0,6
-4,6
-34

17
-29
0,0
-1,1
0,0
0,6
34
-74



Board 17
Board 18
Board 19
Board 20
Board 21
Board 22
Board 23
Board 24

Board 17
Board 18
Board 19
Board 20
Board 21
Board 22
Board 23
Board 24

Board 17
Board 18
Board 19
Board 20
Board 21
Board 22
Board 23
Board 24

Board 17
Board 18
Board 19
Board 20
Board 21
Board 22
Board 23
Board 24

6,3
-2,3
-1,1

34

57

0,0
-0,6
-6,9

2,3
-4,0
4,0
7.4
5,7
-1,1
6,9
6,3

4,6
-29
29
0,0
51
-6,3
-0,6
=57

-1,1
0,0
0,0
5,7
6,3
34
0,0
34

-6,3
23
11

-34

=57
0,0
0,6
6,9

-23

4,0
-4,0
-74
=57

1,1
-6,9
-6,3

-4,6
29
-29
0,0
-51
6,3
0,6
57

11
0,0
0,0
-5,7
-6,3
-34
0,0
-34

RAINBOW
Paar ???

N 3SA =

N 2SA -1

N 3SA X -1

O4e -1

S 2SA +1

N2¢ X -2

S 35A =

N 5% X -5

MENDRISIO 2

Paar ???
3SA =
3SA -2
3SA =
59 =
3SA =
44 -3

N 5& =
049 -2

2 Z2zZ2 2 Z2 Z2

GOLFISTI & NON

Paar ???
044 X -2
S 2¢ -1
N 49 -2
O 3& =
W24 X -2
N 24 X -2
S 3SA +1
0 49 =

OLD TEAM
Paar ???

N 3SA =

S 2SA -2

N 46 -1

O 3e +1

S 3SA +1
N3¢ -1

N 5 =
W3e +1

Abrechnungen fur Runde 3

43
¥3
46
4

YK
L2
@»7

46
%3
*»2
MA
¥7
YK
MA
@5

MA
vB
46
4
MA
YK
&9
@5

+6
¥2
6
&7
*A
YK
*A
%3

+400
-100
-100
+100
+150
-300
+600
-1100

-200
+400
+650
+600
-150
+600
+100

+300
-100
-100
-140
+300
-300
+630
-420

+400
-200

-170
+630

-50
+600
-170

13,12 - 6,88
27 119

11

10

12

20-0

13
10

12
11

7,95 - 12,05

22 27

8

11
1
10

18,53 - 1,47
33:2

2

10
11

N 3SA -2
w2ae -1
N 3 -1
O 3s =
N 3% -3
N 3¢ X -2
S 3SA +1
O4e =

W54 -5
S 2¢ =
N 26 =
O 3 =
S 26 =
N2¢ X -1
N 5 -1
Wi =

AGAPANTUS
Paar ???
*6 -100
*7 +50
46 -50
¥v8 -140
4B -300
YK -300
YD +630
*K -420
PRELUDIO
Paar ???
¥5 +250
vYB +90
vYB +110
v4 -140
YD +110
YK -100
DA -100
v6 -420

-6,3
23
11

-34

=57
0,0
0,6
6,9

-2,3

4,0
-4,0
-74
=57

1,1
-6,9
-6,3

TRANSFRONTALIERI

N 3SA -1
N 1é =
S 44 X -2
026 +1
N3 -1
Wae -2
S 3SA +2
Wiae -1
S 4% +1
S 1SA -2
S 44 -1
O 4é =
S 26 =
N2¢ X -2
S 3SA =
W4e =

Paar ???
*6 -50
»B +80
6 -300
&4 -140
4B -100
*A +200
VA +660
»8 +50

MENDRISIO 1

Paar ???
410 +450
&4 -200
46 -50
+3 -620
*A +110
YK -300
*6 +600

8 -420

-4,6
29
-2,9
0,0
=51
6,3
0,6
57

11
00
00
5,7
-63
-34
00
-34

6,3
-2,3
-1,1

34

5,7

0,0
-0,6
-6,9

2,3
-4,0
4,0
7.4
57
-1,1
6,9
6,3

4,6
-29
29
0,0
51
-6,3
-0,6
-5,7

-1,1
0,0
0,0
57
6,3
34
0,0
34



Board 25
Board 26
Board 27
Board 28
Board 29
Board 30
Board 31
Board 32

Board 25
Board 26
Board 27
Board 28
Board 29
Board 30
Board 31
Board 32

Board 25
Board 26
Board 27
Board 28
Board 29
Board 30
Board 31
Board 32

Board 25
Board 26
Board 27
Board 28
Board 29
Board 30
Board 31
Board 32

29
-29
-6,3
-29

0,0
=57

17
=57

-6,9
29
-0,6
0,0
0,0
-6,3
-1,7
-2,3

0,6
-34
6,3
-6,9
0,0
0,0
17
-1,1

-1,1
-29
-0,6
-1,7

0,0

0,0
-6,9
-2,3

-2,9
29
6,3
29
0,0
57

-1,7
57

6,9
-29
0,6
0,0
0,0
6,3
1,7
23

-0,6
34
-6,3
6,9
0,0
0,0
-1,7
1,1

PRELUDIO
Paar ???

W5 -1

W29 =

N 3SA +2

N 49 -1

S 46 =

W49 =

S 49 -1

S 59 X -2

AGAPANTUS
Paar ???

W 3SA +1
Wi4h -1

S 3SA +2
O4e -1

S 46 =

W 3SA +2

S 49 -2

S 39 -1

MENDRISIO 1
Paar ???

W5d =

W3k =

S 3SA +3

S 49 X -2

S 46 =

W 3SA +2

W3SA -3

S3¥ X -1

Abrechnungen fur Runde 4

¥6
%8
&K
MA
*A
»
@D
»2

*4
@5
4D
*A
¥8
@D
%D

B
@9
#10
@D
*A
48
*A
@10

TRANSFRONTALIERI

11
29
0,6
1,7
0,0
0,0
6,9
23

Paar ???
W2SA +1
S 3s -1
S 3SA +2
O 38 +2
S 46 =
049 -1
N 3SA -6
Pass

B
¥38
@5
4D
*A
D
*K

+100
-110

-100
+620
-420
-100
-300

-630
+100
+460

+50
+620
-460
-200

-50

-600
-110
+490
-500
+620
-460
+150
-100

-150
-100

-200
+620

+50
-600

1,17 - 18,83
8 :41

5

11

10

10
2,31- 17,69
5:31

12

11

7,95- 12,05
15 : 20

1

11
12

2
2,13 - 17,87

0:27

Wk 00N

12

RAINBOW

Paar ???
O 34 = »2 -110 -29
S 1e = ¥v8 +80 29
N 6SA = 3 +990 6,3
O4e X -1 v6 +100 29
S 46 = 4K +620 0,0
049 -1 4B +50 57
S 49 -2 @D -200 -1,7
S 29 +1 10 +140 57

GOLFISTI & NON

Paar ???
S 29 = SA +110 6,9
S 26 -1 ¥v8 -100 -29
N 3SA +3 oK +490 0,6
O4e -1 %6 +50 0,0
S 46 = *A +620 0,0
049 -1 %D +50 6,3
O 2e = YK -110 1,7
W3e -1 V2 +100 23

MENDRISIO 2

Paar ???
W 3SA +1 v6 -630 -0,6
S 26 = ¥v8 +110 34
S 6SA -2 10 -100 -6,3
N 39 = DA +140 6,9
S 46 = *A +620 0,0
W49 +1 V2 -450 0,0
W3e -1 vYB +50 -1,7
N 39 -1 &K -50 1,1

OLD TEAM

Paar ???
Wie +1 B -90 1,1
S 1 +1 ¥v8 +110 29
N 3SA +3 10 +490 0,6
S 49 -1 @D -100 1,7
S 46 = *A +620 0,0
049 -1 %D +50 0,0
O4e -2 YK +100 6,9

N 39 = +D +140 2,3

29
-29
-6,3
-29

0,0
-5,7

17
-5,7

-6,9
29
-0,6
0,0
0,0
-6,3
-1,7
-2,3

0,6
-34
6,3
-6,9
0,0
0,0
17
-1,1

-1,1
-29
-0,6
-1,7

0,0

0,0
-6,9
-2,3



Board 33
Board 34
Board 35
Board 36
Board 37
Board 38
Board 39
Board 40

Board 33
Board 34
Board 35
Board 36
Board 37
Board 38
Board 39
Board 40

Board 33
Board 34
Board 35
Board 36
Board 37
Board 38
Board 39
Board 40

Board 33
Board 34
Board 35
Board 36
Board 37
Board 38
Board 39
Board 40

2,3
-0,6
2,3
0,0
0,0
17
6,3
0,0

11
0,0
0,0
6,3
11
0,0
34
34

34
29
0,0
-34
-06
6.9
0,0
-06

-34
-29
-34
0,0
-0,6
91
-8,0
0,0

-23
0,6
-23
0,0
0,0
-1,7
-6,3
0,0

-1,1
0,0
0,0

-6,3

-1,1
0,0

-34

-34

GOLFISTI & NON

Paar ???
Wi4adk -1
S 2¢ =
O 1SA -1
N 49 -1
O 3SA +2
W 3SA -3
S 34 =
O 44 +2

RAINBOW
Paar ???

S 3S5A -2

S 2¢ +1

N 2SA -1

N 39 =

O 3S5A =

W3SA -1

S 26 +1

O 44 +2

Abrechnungen fur Runde 5

4B
¥3
%10
4D
¥2
*»2
YD
K

4
YD
K
4D
4
vB
YD
K

TRANSFRONTALIERI

-34
-29
0,0
34
0,6
-6,9
0,0
0,6

34
29
34
0,0
0,6
-9,1
8,0
0,0

Paar ???
S 24 +2
S 1SA =
N 2SA -2
N 49 -1
O 3SA +2
W3SA -1
S 34 -1
O5¢ +1

OLD TEAM
Paar ???

S 49 -3

S 44 -1

N 3SA X -1

N 49 -1

O 3SA +1

W3k -2

N 44 X -3

W 3SA +1

MA
%3
¥7
4D
4
vB
%10
K

MA
A
7
&5
B
»2
YK
#10

+50
+90
+100
-100

+300
+110
-170

+130

+90
-100
-100

+100
-100
-420

-150
-100
-100
-100

+200
-800
-430

16,68 - 3,32

11

17,87- 2,13
27 :0

2

11

15,23 - 4,77
23 :8

6
5

12

4,5 -155

16 : 32

16
14

PRELUDIO
Paar ???
S 3SA -2 2 -100 -2,3
S 24 +2 vB +130 0,6
N 1SA -1 SK -50 -2,3
N 49 -1 4D -100 0,0
049 +1 +6 -450 0,0
W3SA -2 %6 +200 -1,7
S 5& -4 YD -400 -6,3
O34 +3 K -170 0,0
MENDRISIO 1
Paar ???
S 3SA -3 &4 -150 -1,1
N 3¢ = YK +110 0,0
N 26# -1 +8 -50 0,0
S 26 -4 *A -400 -6,3
O 3SA +2 v6 -460 -1,1
O4e -1 %D +100 0,0
S 4e -1 YD -100 -34
W 3SA +1 410 -430 -34
AGAPANTUS
Paar ???
N 3 -2 %D -100 -34
S 3SA -1 %3 -100 -29
S 39 -2 7 -100 0,0
N 39 = 4D +140 34
O 3SA +1 ¥6 -430 0,6
O 4e = %D -620 -6,9
S 26 -1 YD -100 0,0
O 3SA = K -400 0,6
MENDRISIO 2
Paar ???
W4ask X -1 %3 +100 34
W3® X -1 %D +100 29
N 1SA +2 2 +150 34
N 49 -1 4D -100 0,0
O 3SA = B -400 0,6
N 49 X -5 *4 -1100 -9,1
W29 X -1 %6 +200 8,0
O 3SA +1 K -430 0,0

2,3
-0,6
2,3
0,0
0,0
17
6,3
0,0

11
0,0
0,0
6,3
11
0,0
34
34

34
29
0,0
-34
-0,6
6,9
0,0
-0,6

-34
-29
-34
0,0
-0,6
91
-8,0
0,0



Board 41
Board 42
Board 43
Board 44
Board 45
Board 46
Board 47
Board 48

Board 41
Board 42
Board 43
Board 44
Board 45
Board 46
Board 47
Board 48

Board 41
Board 42
Board 43
Board 44
Board 45
Board 46
Board 47
Board 48

Board 41
Board 42
Board 43
Board 44
Board 45
Board 46
Board 47
Board 48

=51
-0,6
4,0
17
-0,6
0,6
-0,6
6,9

0,0
57
34
-74
-0,6
-2,3
51
-0,6

-74
-1,7
-1,1
-4,0
-51

11
-1,1

0,0

0,0
0,0
=57
17
-74
0,0
0,0
0,0

51
0,6
-4,0
-1,7
0,6
-0,6
0,6
-6,9

0,0
-57
-34

74

0,6

23
-51

0,6

74
1,7
11
4,0
51
-1,1
11
0,0

0,0
0,0
57
-1,7
74
0,0
0,0
0,0

MENDRISIO 1
Paar ???

O 46 =

N 2SA +1
O54¢ -3

S 29 +1

O 46 +2

N 29 +2
W3es =

S 46 -2

PRELUDIO
Paar ???

O 46 +1

N 3SA =
O64 -3

N 2SA -2

O 66 =

N 3® -1
W39 =
W49 +2

MENDRISIO 2
Paar ???

O 4e +1

N 3SA -1

O6¢ -2

N 3& -1

N 5¢ X -4

N 49 -1

Wae X -1

W59 +1

AGAPANTUS
Paar ???

O 4e +1

S 29 =

O 3SA =

S 39 +2

O 6s =

N 29 +1

Wiae X -1

W59 +1

Abrechnungen fur Runde 6

410
%3
&K
%9
4B
*4
*A
*K

410
MA
&K
2
4B
%9
*A
MA

45
4B
&K
*4
MA
¥4
K
MA

VYA
43
43
*6
43
2
*A
¥4

-620
+150
+150
+140
-680
+170
-140
-100

-650
+600
+150
-200
-1430
-50
-140
-680

-650
-100
+100
-100
-1100
-50
+100
-680

-650
+110

+200
-1430
+140
+100
-680

14,09- 5,91

23 .

12

12,42- 7,58

25 .

10

1,03- 18,97

2

3,54- 16,46

3

12

19

13

1

1 36

13

© N N W

1 23

10

13

O 34 +3
S 19 +3
W34 +1
W1SA -1
044 +1
N 39
N 4 -1
W5 +2

GOLFISTI & NON

Paar ???
VA -230
@8 +170
49 -130
v7 +50
4B -650
DA +140
@D -100
+10 -710

51
06
-4,0
-1,7
06
-0,6
06
-6,9

TRANSFRONTALIERI

O 44 +1
S 29 +1
W3¢ =
N 3SA +1
N 5¢ X -5
044 -2
W3e X =
W49 +1

O6s -1
Pass

049 -3
W3k -4
O 46 +2
03¢ =
N 2SA +2
W49 +2

O 44 +1
N 1SA +1
O 3SA -1
S 29 =
O 44 +2
N 29 +1
W4® X -1
W59 +1

Paar ???
VA -650
a3 +140
a7 -110
N7 +630
DA -1400
vB +100
HA -530
DA -650

RAINBOW
Paar ???
VA +100
Pass
»8 +150
v7 +200
4B -680
vB -110
45 +180
DA -680
OLD TEAM

Paar ???
410 -650
45 +120
&K +50
*4 +110
7 -680
&2 +140
HA +100
DA -680

0,0
-5,7
-34

74

0,6

23
=51

0,6

74
17
11
4,0
51
-1,1
11
0,0

0,0
0,0
57
-1,7
74
0,0
0,0
0,0

=51
-0,6
4,0
17
-0,6
0,6
-0,6
6,9

0,0
57
34
-74
-0,6
-2,3
51
-0,6

-74
-1,7
-1,1
-4,0
=51

11
-1,1

0,0

0,0
0,0
=57
17
-74
0,0
0,0
0,0



Board 49
Board 50
Board 51
Board 52
Board 53
Board 54
Board 55
Board 56

Board 49
Board 50
Board 51
Board 52
Board 53
Board 54
Board 55
Board 56

Board 49
Board 50
Board 51
Board 52
Board 53
Board 54
Board 55
Board 56

Board 49
Board 50
Board 51
Board 52
Board 53
Board 54
Board 55
Board 56

11
6,3
0,0
0,0
17
0,0
0,0
-6,3

-2,3
-6,9
-74
-6,9
-29

0,0

0,0
-6,3

57
34
0,0
0,0
-29
4,0
4,0
57

-6,3
57
6,9
0,0
0,0

-0,6

-0,6

=57

Abrechnungen fur Runde 7

TRANSFRONTALIERI

-1,1
-6,3
0,0
0,0
-1,7
0,0
0,0
6,3

2,3
6,9
74
6,9
29
0,0
0,0
6,3

-57
-34
0,0
0,0
29
-4,0
-4,0
-57

6,3
-57
-6,9

0,0

0,0

0,6

0,6

57

Paar ???
S 35A -1
059 X -4
W54 +1
N 49 =
N 36 -1
N 3SA +1
O 46 =
W5é =

GOLFISTI & NON

Paar ???
O26 X -2
049 -2
W6e =
N 59 -1
N 2SA -3
S 3SA =
O 46 =
W 3SA +3

AGAPANTUS

Paar ???
S 3SA +1
049 X -2
W54 +1
S 49 =
S 44 -1
S 3SA +1
S 19 +1
O44 -1

OLD TEAM
Paar ???

S 3SA -2

O5%¥ X -3

069 -1

N 49 =

S 34 -2

S 3SA =

O 3e +1

W5é +1

@5
*K
@3
¥9
YD
@3
*A
v7

2
*K
4B
¥9
45
¥6
*A
¥3

&5
*K
@3
@D
@3
43
*A
»6

@5
*K
*4
%3
*7
¥6
*A
MA

+800
-620
+620
-100

-620
-400

+300
+100
-1370
-100
-300

-620
-490

+300
-620
+620
-100
+430
+110

+50

-100
+500
+100
+620
-200

-170
-420

12,05 - 7,95

16 : 11

2
11

11

0 -20

12
13
12

11
19,11- 0,89
40 : 5

10
6

7
7
10

9,56 - 10,44
22 : 23

11
10
12

10

S 3SA -2
049 X -2
W5¢ +1
N 49 =
S 2SA -2
S 3SA +1
O 4 =
W5# -2

S 3SA +1
059 X -4
N 58 X -3
N 49 =
N 48 -1
S 3SA =
O 4 =
049 -1

S 3SA -1
039 -1
W5¢ +1
N 49 =
N 26 =
N 2& +3
O 34 +1
W5 +1

S 35A =
03¥ -1
W54 +1
N 49 =
N 48 -2
S 3SA +1
O 3é =
W5& -1

MENDRISIO 1
Paar ???
3 -100
8 +300
@3 -620
¥9 +620
HK -200
*2 +430
HA -620
v6 +100
MENDRISIO 2
Paar ???
3 +430
*K +800
VA -500
¥9 +620
4B -100
v6 +400
HA -620
»6 +50
PRELUDIO
Paar ???
&5 -50
*K +50
@3 -620
7 +620
4B +110
410 +150
HA -170
DA -420
RAINBOW
Paar ???
a5 +400
*K +50
@D -620
7 +620
4B -200
*2 +430
HA -140
DA +50

-1,1
-6,3
0,0
0,0
-1,7
0,0
0,0
6,3

23
6,9
74
6,9
29
0,0
0,0
6,3

=57
-34
0,0
0,0
29
-4,0
-4,0
-5,7

6,3
=57
-6,9

0,0

0,0

0,6

0,6

57

11
6,3
0,0
0,0
17
0,0
0,0
-6,3

-2,3
-6,9
-74
-6,9
-29

0,0

0,0
-6,3

57
34
0,0
0,0
-29
4,0
4,0
57

-6,3
57
6,9
0,0
0,0

-0,6

-0,6

-5,7



